

ZP.WIM.272.6.2017 (WZ)

Wykonawcy zainteresowani udziałem w postępowaniu

dot. zapytań i zmiany treści zaproszenia do składania ofert na podstawie art. 4 pkt 8 ustawy Pzp na zadanie pn.: „Poprawa efektywności energetycznej w obiektach użyteczności publicznej w Dąbrowie Górniczej” – wykonanie opinii ornitologicznej dotyczącej siedlisk ptaków chronionych dla obiektów użyteczności publicznej.

Zamawiający, odpowiada na zapytania Wykonawców do postępowania na zadanie jw. oraz w związku z odpowiedziami na pytania dokonuje modyfikacji treści zaproszenia do składania ofert z dnia 11.02.2019r. w sposób jak niżej:

Pytanie 1:

Zwracam się z zapytaniem odnośnie warunków udziału w postępowaniu w/s zapytania ofertowego dla zadania p.n. „Poprawa efektywności energetycznej w obiektach użyteczności publicznej w Dąbrowie Górniczej” – wykonanie opinii ornitologicznej dotyczącej siedlisk ptaków chronionych dla obiektów użyteczności publicznej (Zaproszenie do składania ofert z dnia 11 lutego br.). Proszę o udzielenie wyjaśnienia we wskazanym niżej zakresie oraz ewentualne dokonanie zmian w treści Zaproszenia lub Projekcie umowy.

Oferent podnosi niniejszym, iż w treści Zaproszenia do składania ofert z dnia 11 lutego br. dla przedmiotowego zadania nie określono warunków formalnych do spełnienia przez Oferenta celem możliwości uczestniczenia w postępowaniu - tu przywołuje się pkt "IV.1. W zakresie spełniania warunków: - nie dotyczy", a jedynym kryterium oceny złożonych Ofert ma być najniższa cena przedstawiona przez Oferenta w Ofercie. Jednocześnie w Projekcie umowy zamieszczono zapis stojący w opinii Oferenta w sprzeczności z ww. punktem IV.1. Zaproszenia, iż integralnym elementem wykonywanego Opracowania - w postaci Opinii ornitologicznej - ma być "Kopia zaświadczenia ukończenia szkolenia w wymaganym zakresie dotyczącym przedmiotu opracowania." (par. 1 ust. 4 Projektu umowy). W opinii Oferenta przedmiotowy zapis w Projekcie umowy stanowi w istocie warunek udziału Oferenta w postępowaniu, niewymieniony jednak w Zaproszeniu do składania ofert z dnia 11 lutego br., a tym samym Oferent, który złoży najkorzystniejszą pod względem ceny Ofertę nie posiadając jednocześnie ww. Zaświadczenia - pomimo spełniania formalnych wymogów udziału w postępowaniu określonych w ww. punkcie IV.1. Zaproszenia - nie będzie mógł skutecznie podpisać Umowy z Zamawiającym. W związku z powyższym wnosimy o zmianę zapisów Zaproszenia do składania ofert z dnia 11 lutego br. poprzez narzucenie przedstawienia przez Oferenta kopii ww. Zaświadczenia jako Załącznika do Oferty, bądź o zmianę zapisów w Projekcie umowy poprzez wykreślenie konieczności dołączenia do sporządzonej Opinii ornitologicznej kopii przedmiotowego Zaświadczenia.

Odpowiedź:

Dokonuje się zmiany zapisów zaproszenia do składania ofert:

Pkt IV.1. W zakresie spełniania warunków: - Posiadanie szkolenia w wymaganym zakresie dotyczącym przedmiotu opracowania (kopię zaświadczenia ukończenia szkolenia należy dołączyć do oferty).

Pytanie 2:

W związku z zaproszeniem do składania ofert dotyczącej - jak w temacie - mam pytanie kwestii formalnej;

Czy do prawidłowego złożenia oferty wystarczający jest tylko druk oferty - załącznik nr 1 czy jeszcze jakieś dokumenty?

W zaproszeniu do składania oferty jest napisane - III."... zapraszamy do złożenia oferty na załączonym druku "OFERTA" oraz wypełnienia pozostałych załączników stanowiących integralny załącznik do niniejszego zaproszenia".

- Natomiast ogłoszenie składa się z zaproszenia do składania ofert i załącznik nr 1 - oferta, może chodzi o oświadczenia wykonawcy z tym, że są one rozpisane w zał. 1 oferta w pkt. 4 i jest niżej miejsce na podpis czy to wystarcza?

Odpowiedź:

Należy złożyć druk oferty wraz z kopią zaświadczenia o ukończeniu szkolenia w wymaganym zakresie dotyczącym przedmiotu opracowania.

Pytanie 3:

W związku z zapytaniem ofertowym na wykonanie opinii ornitologicznej proszę o odpowiedź w sprawie poniższego zapisu w projekcie umowy – paragraf 1 ust. 4 – w brzmieniu:

Opinia ornitologiczna powinna zawierać m.in.:

- Kopię zaświadczenia ukończenia szkolenia w wymaganym zakresie dotyczącym przedmiotu opracowania.

Zapytanie brzmi: kogo dotyczy przedłożenie kopii zaświadczenia ukończenia szkolenia – autora opinii, czy też innych osób, które mają być przeszkolone w zakresie opracowanych wyników opinii ornitologicznej?

Odpowiedź:

Autor opinii.

Miejsce składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Podpisał:

KIEROWNIK
Referatu Przygotowania i Rozliczeń Inwestycji
Wydziału Inwestycji Miejskich

Ewa Florek

 